
MINUTA DE LA DECIMA  SEGUNDA SESION ORDINARIA DE GOBERNACION, 
PROTECCION CIVIL, SEGURIDAD PUBLICA, TRANSITO Y VIALIDAD 

TEOCALTICHE, JALISCO. 

 

 

20 DE SEPTIEMBRE DE 2022. 

 

En la ciudad de Teocaltiche, Jalisco, a las 10:00 diez horas del día Martes 20 de 

Septiembre de 2022, en la sala de reuniones del H. Ayuntamiento ubicada en la 

planta alta del Auditorio Municipal, con dirección en la calle Juárez Número 2, de la 

colonia centro de ésta ciudad, dando cumplimiento a lo establecido en la segunda 

fracción, del punto primero del articulo 15 Ley de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, nos reunimos el que 

suscribe, LIC. J. JESUS AVELAR DURAN SINDICO MUNICIPAL, LIC. PEDRO 

GONZALEZ REYES SECRETARIO GENERAL, C. ADOLFO PEREZ GERONIMO 

DIRECTOR DE PROTECCION CIVIL, DIRECTOR DE MOVILIDAD, COMISARIO 

DE SEGURIDAD PUBLICA,  para efectos de la sesión ordinaria de las comisiones,  

bajo el siguiente orden del día:  

 

 

1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal. 

2.- Asuntos a tratar. 

3.- Asuntos Generales. 

4.- Clausura de la Sesión. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



D E S A H O G O  

 

1.- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.  

Se procede a tomar lista de asistencia: 

LIC. J. JESUS AVELAR DURAN SINDICO MUNICIPAL…. Presente 

LIC. PEDRO GONZALEZ REYES SECRETARIO GENERAL…Presente 

C. ADOLFO LOPEZ GERONIMO DIRECTOR DE PROTECCION CIVIL. Presente 

C. DIRECTOR DE MOVILIDAD… Presente 

C. COMISARIO DE SEGURIDAD PUBLICA… Presente 

 

Una vez tomada lista de asistencia, por lo que existe quórum legal para la 

realización y los acuerdos que se tomen serán válidos. 

 

2.- ASUNTOS A TRATAR. 

En el desarrollo de este punto, se hizo del conocimiento de los presentes por parte 

del SINDICO MUNICIPAL los asuntos a tratar de las comisiones de cada uno de los 

integrantes: 

 

 Primero Trabajamos en coordinación con el director de Vialidad para que se 

llevara a cabo la capacitación “Cultura Vial” para una mejor orientación hacia 

nuestro personal y la comunidad. 

 

 Segundo Asistencia a la ciudad de Guadalajara, Jalisco a la “Reunión de 

Difusión de los Programas Federalizados” que tuvo como finalidad dar a 

conocer los Programas Federalizados y tramites a cargo de la Comisión 

Nacional del Agua (CONAGUA). 

 

 Tercero Presenciamos una reunión virtual llamada “Primer Dialogo para la 

Reconstrucción del Tejido Social” esto con la finalidad de dar una mejor 

calidad de atención a los ciudadanos. 

 

 Cuarto  En coordinación con todos los departamentos trabajamos para que 

fuera posible presentar el Primer Informe de Gobierno Municipal. 



 

 

3.- ASUNTOS GENERALES. 

 

Acto seguido en el cumplimiento al tercer punto del orden del día, no se tienen 

asuntos generales por lo que se dio por concluido este punto. 

 

 

Desahogados los puntos se da por concluidos los asuntos generales. 

 

4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

Considerando y viendo que no existe tema adicional a tratar en la presente sesión, 

se aprueba la clausura de la Décima Segunda Sesión ordinaria de la fecha del 

Martes 20 de Septiembre de 2022, siendo las 11:07 once horas con siete minutos, 

por lo que se levantó constancia la presente acta. 

 

A T E N T A M E N T E:  

TEOCALTICHE, JALISCO, A 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2022. 

 

 

 

________________________________________ 

LIC. J. JESUS AVELAR DURAN 

SINDICO MUNICIPAL  

 

 

 

 

 

 



 

 

________________________________________ 

LIC. PEDRO GONZALEZ REYES 

 SECRETARIO GENERAL 

 

 

 

 

______________________________________________ 

C. ADOLFO LOPEZ GERONIMO 

DIRECTOR DE PROTECCION CIVIL 

 

 

 

 

______________________________ 

DIRECTOR DE MOVIIDAD  

 

 

 

 

__________________________________________________ 

COMISARIO DE SEGURIDAD PUBLICA 

 


